

DIARIO DE ALMERIA

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA MAÑANA

Almería, Jueves 8 de Septiembre de 1927

La moda que muere

Gordas y Flacas

Vientos del otro lado de los Pirineos, traen la grata noticia de que la moda va a cambiar. Los dibujantes de los periódicos de modas empiezan a volver sus ojos a los museos. ¡Grecia Tícnico, Goya...

El reinado de las flacas hâllase amenazado de muerte. ¡En buena hora sea diego! Vaticinase en breve no será elegante la gordura; pero si la belleza, condición a distancia igual del exceso y del defecto. No las mujeres de Rubens, pero sí la «Maja» de Goya.

Lo lamento por un simpático puñado de amigas mías que tienen puesta su ilusión en mostrarse esculpidas, huesudas, sin formas de mujer, angulosas, amasculinadas.

Existen en esta magna cuestión tres aspectos: el de la belleza, el de la raza y el de la salud, merecedores de ser comentados, siquiera sea tan sucintamente y a flor de piel como la índole del presente artículo requiere.

En cuanto desaparezca la obsesión de considerar como prototipo de la elegancia, a la «mujer-esparago», la estética ambiente habrá dado un cambio en el camino que el buen gusto impone.

La mujer sin líneas curvas, rectilínea y angulosa, jamás podrá constituir ideal para el hombre sano, al margen de todo decadentismo, real o fingido.

Unos labios coralinos, prietos, no necesitados del lápiz celestino, valdrán siempre más que todos los pálidos, exangües, flácidos, por mucho que sea el rojo arrancado a la barrita de pintura.

Como una mujer de formas logradas será superior constantemente, a las largiruchas en suyo cuerpo los trajes parecen colgados de una percha,

Constituye este tema algo más que un capricho. Constituye una cuestión relacionada con los instintos ejes de la existencia.

tención, conservación y transmisión de la vida.

La mujer esquelética, angosta de pelvis, reducida de pecho representa un anuncio de maternidad difícil, cruel, penosa. Acaso ineficaz.

La misión básica de la mujer es la maternidad. En esto, como en todo, la especie humana no representa una excepción al resto del mundo animal. No tiene otro valor sino el de una de tantas dicotomizaciones.

La maternidad demanda salud, vigor, fuerza vital. Una mujer no adquiere todo su augusto significado biológico interín no logra la suprema categoría de madre.

Por ello cometen tan grave pecado contra la especie los padres consentidores de que sus hijas se dediquen prematuramente al deporte, produciendo el fenómeno patológico de la osificación precoz originador de las pelvis deficientes y las jaulas torácicas insuficientes:

El tercero y último aspecto: el de la salud, no es menos importante. Son legión las muchachitas que por horror a engorrear cometen toda clase de extravagancias, desde las de aspecto fuertemente bufonesco, como subirse en una silla y sobre ella permanecer rígidas durante media hora después de cada comida, hasta las trágicas de no comer o usar medicamentos de tan difícil manejo, como la tiroïdina, sin haberse asesorado previamente de un médico. Así, pues, mírese desde el plano que se mire el adventimiento de la moda de las mujeres bien formadas, supone un acontecimiento de que deben congratularse cuantos amén sin ceremonia a la Belleza, a la Elegancia y a la Patria.

Por hipérabolico que parezca puede predecirse que la llegada de la nueva Moda ha de influir considerablemente en las estadísticas de morbilidad y de mortalidad.

Dr. César JUARROS

Breves líneas

Postal del día

Las sesiones que celebra la Comisión Permanente municipal se desenvuelven en un ambiente de plácidas quietudes.

Nunca, desde nuestra tribuna de la Prensa, logramos el efecto de la más insignificante nota que pueda perturbar la monótona sinfonía que todos los miércoles entonan nuestros municipios, acreditándose de antiguos y disciplinados concertantes.

Sin embargo, ayer, la lectura de un informe de la Comisión de Ornato nos pareció que venía a romper el siempre uniformal procedimiento de ver y hacer las cosas. Las notas que hasta nosotros llegaron no eran las de unos acordes acompañados, no; ni figuraban en el conocidísimo pentagrama de la eterna lirica municipal y por lo tanto queremos anotar hoy esas entonaciones que aunque un tanto rebeldes a los arcaicos procedimientos armónicos de nuestro Ayuntamiento es bien seguro que al oído del pueblo sonarán como un bello poema sinfónico de arpegios arroba-

mientos.

Informan los ediles que componen la Comisión de Ornato en el acta de la recepción definitiva de las calles pavimentadas con Macadam asfáltico a sus compañeros de la Permanente, que las obras realizadas por el contratarista, si bien son admirables, son también defecuosas y proponen a la Comisión ejecutiva municipal que por el señor arquitecto se proceda a la tazación de los defectos que las obras contengan y que el importe de ellos se deduzca de la cantidad total en que esas obras fueron contratadas.

No cabe duda, lectores amables, que esta manera de hacer por la Comisión de Ornato inicia un nuevo procedimiento, en todo contrario a las pragmáticas de una efusiva cariñosa, rebosante a toda amabilidad,

gables componentes; pero muy estimable, ponderada y digna, ya que la citada Comisión, en su informe, ha interpretado fielmente sus atributos de administradores de los intereses del vecindario, y no desparramadores, que a veces, por consonancia fonética, suelen confundirse estos términos.

DE INSTRUCCIÓN PÚBLICA

El comentario del dia

Yo quisiera que estas líneas de hoy sonaran en el corazón de nuestras autoridades como el eco de una plegaría, ofreciendo, plácidamente, en nombre de nuestros niños pobres.

En los propios portales de las casas de nuestra ciudad desgranarse las notas sentimentales del infierno.

Es el rumor de la tragedia humana, salido por entre unos pingüinos que cubren las ateridas carnes de los niños pobres.

Poemas de miseria, elocuentes expresiones que ponen ante el Supremo Juez la injusticia inaudita de un dolor sin culpa y sin consuelo.

Fundid en una sola palabra todas las palabras del Divino Maestro, y llegarás a esta síntesis: ¡Caridad!

Oras, si os place, llamar a las puertas del cielo; pero no lo dudemos, ejercer la Caridad es... ¡abrirás!

La vida no es, en resumen, sino una lucha puesta entre dos ternuras: la infancia, toda fragilidad en su dulceza de capullo; y la vejez, toda fragilidad también en su epilogación de flor marchita.

Aceptemos la jornada, en cuanto tiene de irrenunciable, a la vez de intensa y amarga; pero salvemos de la miseria, con la caridad, los dos jardines: aquél, rosado de los primeros días, y el mustio y blanco de los días finales.

Protección a la infancia desvalida, represión de la mendicidad... ¡há aquí los dos escudos que ornamentan a la correspondiente Junta a esa estabilizada para tales efectos en nuestra capital.

Y sin embargo, la población indigente, el número de los niños que son hijos del infierno, de la calle... crece de día en día, al calor de unas desgracias que crecen siempre más.

Yo quisiera que estos maltratados niños siguieran durmiendo en los portales de las casas su sueño de resguardo.

Sólo me contentaría con que estos desgraciados niños despierten de

su sueño para contemplar el sol de una nueva vida.

Y que si despertar viesen cómo nuestra Junta les rendía su generosa mano para tributarles el abrazo efusivo de la protección a la infancia, y cómo depositaba en ellos, sobre su frente, el beso calido y piadoso de la represión de la mendicidad.

Sobre restricciones

Todavía no se conoce el número exacto de maestros y maestras que han solicitado tomar parte en las oposiciones restringidas a plazas de las categorías superiores.

En cuanto a la designación de los vocales que han de constituir los Tribunales calificados, se espera que a últimos de mes se resolverá, sin antes disponer si habrá ser dos o más los Tribunales que hayan de actuar.

Dado el número elevado de maestros que tienen presentada la solicitud y la forma de realizar y calificar los ejercicios, parece lógico que si no quiere que estas oposiciones duren muchos meses, se nombran, como en las pasadas, dos Tribunales para maestros y dos para maestras.

Esperamos que se hará lo posible para que estas repetidas oposiciones se terminen cuanto antes.

A los estudiantes del Bachillerato del antiguo plan

En la «Gaceta» del día 4 se publica una R. O. por la que se declara que los alumnos que tengan aprobadas todas las asignaturas que integran los cinco primeros años del antiguo Bachillerato, pueden obtener el título de Bachiller elemental, previo el pago de los derechos correspondientes y siempre que lo soliciten antes del 31 de Diciembre del año actual.

Escuelas vacantes

En la misma «Gaceta» se anuncian varias escuelas vacantes en las siguientes provincias:

Ávila, Burgos, Cáceres, Cádiz, Canarias, Logroño, Málaga, Oviedo, Soria, Segovia, Sevilla, y Valladolid.

Polyeras calcáreas a pesetas 0'65 en la Realización Plaza de Bermejudez.

Campaña frutera

Ayer quedó a la carga el vapor «Alhama» que tomará barrios para los mercados de Dublín y Béfas.

Igualmente quedó el vapor «Teane» que cargará para los mercados de Bristol y Cardiff.

El vapor «Skandinavia» salió ayer para el mercado de Suecia con 1794 barriles.

Quedaron sobre muelle unos 85.500 barriles dispuestos para la carga.

El primer vapor para Bremen será el «Olivera», que se anuncia para cargar hoy.

Van exportados hasta la fecha en 29 vapores 193.908 barriles y 238 medios.

En igual día del año anterior se habían exportado en 19 vapores, 39.375 barriles y 455 medios.

He aquí el resumen por mercados de la actual campaña:

Mercados

Barrios

Medios

Glasgow	19.026	81
Manchester	8.272	>
Cardiff	1.270	>
Copenhague	7.380	37
Hull	18.471	>
Hamburg	11.779	>
Suecia	3.696	>
Southampton	6.040	49
Liverpool	54.280	71
Londres	37.910	71
Bristol	378	>
Brasil	1.516	>
Noruega	8.936	>
Newcastle	1.127	>

AUDIENCIA

SEÑALAMIENTOS PARA HOY

Sección primera.—Causa número 276 del año 1923, del Juzgado del distrito de San Sebastián, contra José López Flores, por lesiones.

Abogado, señor García Bries; procurador, señor García Lartiga.

AYUNTAMIENTO

Sesión de la Permanente

Se aprueba de conformidad con lo que se oficia.

Factura de la sociedad Fuerzas motrices del Valle de León de 11.501'16 pesetas, importe de nuevos alumbrados.

Aprobada.

Oficio del Inspector mecánico acompañando presupuesto para el arreglo de la bomba del auto-cuba número 2.

De los tres presupuestos presentados se acuerda aceptar el más económico.

— Informes de la Comisión de Orueta.

Fueron aprobados.

Entre ellos, el informe recibido sobre el acta de recepción definitiva de las calles pavimentadas con Macadam asfáltico, es el de que las obras son admisibles para defectuosas y se propone que por el señor Arquitecto se fije el importe de los defectos y que esta cantidad se rebaje del importe total de las obras.

Así se acuerda.

— Oficio del Inspector Veterinario señor Lozano participando el número de cabras que han sido reconocidas, y otros extremos relacionados con dichos reconocimientos.

La Comisión queda enterada.

El señor Abellán propone constar en acta el celo con que han actuado los funcionarios sanitarios designados para esta servicio.

Así se acuerda.

— Oficio del Director del Sindicato de Riegos de Almería solicitando se extraigan o alumbradas seguras para las necesidades de la Vega, una vez abastecida la ciudad.

— Oficio del Delegado de Hacienda trasladando el auto dictado por el Tral prival de lo Contencioso administrativo declarando caducado el recurso iniciado por don Francisco Rico contra la ordenanza para la ejecución de los derechos y tasas sobre canalones, etc.

— Oficio del Director del Sindicato de Riegos de Almería solicitando se extraigan o alumbradas seguras para las necesidades de la Vega, una vez abastecida la ciudad.

— Oficio del Delegado de Hacienda trasladando el auto dictado por el Tral prival de lo Contencioso administrativo declarando caducado el recurso iniciado por don Francisco Rico contra la ordenanza para la ejecución de los derechos y tasas sobre canalones, etc.

— Oficio del Director del Sindicato de Riegos de Almería solicitando se extraigan o alumbradas seguras para las necesidades de la Vega, una vez abastecida la ciudad.

— Oficio del Director del Sindicato de Riegos de Almería solicitando se extraigan o alumbradas seguras para las necesidades de la Vega, una vez abastecida la ciudad.

— Oficio del Director del Sindicato de Riegos de Almería solicitando se extraigan o alumbradas seguras para las necesidades de la Vega, una vez abastecida la ciudad.

— Oficio del Director del Sindicato de Riegos de Almería solicitando se extraigan o alumbradas seguras para las necesidades de la Vega, una vez abastecida la ciudad.

— Oficio del Director del Sindicato de Riegos de Almería solicitando se extraigan o alumbradas seguras para las necesidades de la Vega, una vez abastecida la ciudad.

— Oficio del Director del Sindicato de Riegos de Almería solicitando se extraigan o alumbradas seguras para las necesidades de la Vega, una vez abastecida la ciudad.

— Oficio del Director del Sindicato de Riegos de Almería solicitando se extraigan o alumbradas seguras para las necesidades de la Vega, una vez abastecida la ciudad.

— Oficio del Director del Sindicato de Riegos de Almería solicitando se extraigan o alumbradas seguras para las necesidades de la Vega, una vez abastecida la ciudad.

— Oficio del Director del Sindicato de Riegos de

Información telegráfica, especial de DIARIO DE ALMERÍA de España y del Extranjero

MADRID AL DIA

Los maestros de Escuela

Se muestran contrarios a las facultades concedidas a las Juntas locales de Primera Enseñanza

Son muy numerosos los maestros de instrucción primaria que muestran su disconformidad al real decreto promulgado el sábado último y por el cual se amplian las facultades de las Juntas locales de Primera Enseñanza.

La disconformidad la razonan diciendo que las Juntas locales no están capacitadas para intervenir en los asuntos de enseñanza.

Creen más práctico para la mejor inspección y vigilancia de los maestros crear unas Juntas de Consejos de padres de los alumnos y que las escuelas sean visitadas más frecuentemente por inspectores primarios que hayan regentado escuelas durante cierto número de años.

La Comisión Permanente de la Asociación Nacional del Ministerio se ha dirigido a sus representantes en provincias para que las Asociaciones hagan llegar a los Poderes públicos los pliegos que exigen para la enseñanza la aplicación de la disposición que se impugna.

El Ayuntamiento de Madrid acuerda el mostrarse parte en algunos procedimientos judiciales que se siguen

En la sesión que hoy ha celebrado la Comisión Permanente del Municipio madrileño se han tomado algunos acuerdos de gran importancia.

En primer lugar el Alcalde se mostró muy extrañado de las denuncias que ha formulado un exponente contra el conde de Elda y se acordó que el Ayuntamiento se haga parte en el procedimiento que se sigue en el Juzgado sobre este asunto.

También se acuerda que el Municipio se muestre parte en el sumario que se incoó por irregularidades cometidas en el arbitrio de «plus valía».

En la sesión se informó de unas disposiciones de la alcaldía proponiendo la suspensión de empleo y sueldo de cuatro funcionarios municipales incluso de un Jefe de Negociado.

NOTICIA SENSACIONAL

PARIS - MADRID

Real, 9. + ALMERIA

Gran exposición de muebles en el piso principal, que está siendo muy visitada por todas las clases sociales.

Ningún visitante se va sin comprar. Esto demuestra que los precios son tan reducidos que no admiten competencia.

Baterías de cocina, loza, cristal, objetos para regalos y otra infinitud de artículos.

ENTRADA LIBRE
— PARIS - MADRID —
REAL, 9. - ALMERIA

La emigración

Hay algún país donde la emigración produce escasez de brazos para la vida nacional, en su producción y su consumo, y el temor de que pudiera producirse también para su defensa. Está bien que donde esto suceda, se impongan trabas a la emigración, si a la vez se proporciona labor a los trabajadores.

Habrá casos en que el espíritu aventurero impulse al abandono de la patria; pero son más, muchísimos más, los casos en que el abandono lo impone la necesidad; y sería cruel imponer restricciones a la emigración cuando la patria, no puede asistir a las necesidades del obrero. Tanto sería imponer inhumanamente el hambre.

Se podrá exigir al emigrante que presente contrato de trabajo para autorizar su emigración; pero otro tanto podría demandar el trabajador, que se le presentasen contratos que aseguren su ocupación, ya que se le dificultaba su derecho de emigrar.

Deben los Gobiernos interesar las emigraciones, pero con un sentido humanitario, para impedir que el emigrante sea inúnicamente explotado, pero restringiéndolas sin proporcionar elementos de trabajo, a quienes carecen de él, sería peligroso. El hambre es mal consejero, y peor que mal, si quienes lo sufren lo pueden atribuir a dificultades que se ponen en el camino, de buscar fuera de casa lo que no han podido darles dentro de ella.

Los Gobiernos que fomentan la agricultura y la industria y viven atentos a las necesida-

des de sus gobernantes, no se cesitan adoptar prohibiciones, sino únicamente establecer ciertas garantías de que no van a ser engañados los que se lanzan a las aventuras de la emigración.

El ejemplo de que otros que se fueron vivieron bien y muchos regresaron con economías de consideración, que jamás hubieran podido hacer en su patria, será siempre un estímulo; procuremos mejorar la vida del trabajador y no desartarán de su patria más que los aventureros.

Calzetines seda fantasía a pesetas 1'40 par en la Realización Plaza de Bermúdez.

El día Social

Bautizo. — En la mañana de ayer recibió las aguas bautismales en la iglesia de Santiago, un hijo de nuestro amigo el alcalde de barrio del distrito de San Cristóbal don José Fernández Navarro, siendo apadrinado por el conocido industrial don Matías Plaza García y su señora esposa.

Al neófito se le impuso el nombre de Papito.

Los que viajan. — Procedente de Vizcaya, llegó a este, el abogado don Luis Jiménez Cárdenas Argüelles.

— De Málaga, llegó a nuestra capital, el Inspector de Seguros, don Francisco Catalapido Fernández.

— Ha llegado procedente de Sorbas a esta capital el abogado, don Juan Beltrán Ferrer.

— Queréis comprar barato? Visita la Realización establecida en la Plaza de Bermúdez (hoy Juan Vivas Pérez).

INFORMACIÓN GENERAL

DE MADRID

La actuación del bailarín Nicolás

En el teatro Maravillas continúa celebrándose el concurso de baile.

El bailarín Nicolás actúa, sin mostrar el menor cansancio.

Durante el día de ayer desfilaron por dicho coliseo 7.120 personas.

Nicolás sigue magnífico en su actuación de resistencia.

Hasta esta madrugada a las tres, llevaba dicho concursante 79 horas bailando.

Nicolás ha pedido autorización a la Dirección general de Seguridad para continuar bailando 300 horas más.

Las obras del Teatro Español

Están finalizando las obras que se llevaban a efecto en el Teatro Español.

La ejecución de dichas obras ha operado en dicho edificio una transformación radical.

La solidez de los materiales empleados, supera en mucho a la de los hasta aquí empleados.

Detención de uno de los encartados en la falsificación de billetes

La policía ha detenido esta mañana a Andrés Antón, uno de los principales complicados en la falsificación de billetes de cien pesetas.

La detención llevóse a efecto en la casa número 31 del Paseo de Extremadura, en el preciso momento en que el detenido se entrevistaba con un hermano político y un sobrino de éste.

Este último, por suponersele complicado en la falsificación, estuvo algún tiempo, pero comprobada su inocencia fué puesto en libertad.

No obstante, la Policía estaba avisada para que continuase vigilándolo estrechamente.

Siguendo esta pista, se ha facilitado la detención del Andrés Antón.

Toallas jaretón tupidas a pesetas 0'75 en la Realización Plaza de Bermúdez.

Noticias de provincias

Una carta de Paulino Uzcudun

San Sebastián. — El «sport» don Justo Ayarzábel, ha recibido una carta de Paulino Uzcudun, en la cual dice ésta, que, cuando le descalificó el árbitro que presidió la celebración del encuentro Uzcudun Delaney, éste había caído ya en brazos de dicho árbitro, después de recibir un fuerte golpe en la mandíbula.

Una atención de los Infantes

Los Infantes don Juan y don Gonzalo estuvieron en el domicilio de la madre del boxeador Uzcudun.

La visita tuvo por objeto fechar a la anciana por los ruidos triunfos obtenidos por su hijo.

La madre de Paulino ignorando la alcurnia de los visitantes preguntóles de donde procedían y si eran amigos de su hijo.

A dichas interrogaciones les contestaron negativamente los visitantes.

Mas tarde les volvió a interrogar:

— ¿Quién es vuestro padre? Los Infantes contestaron:

— ¡El Rey!

La madre de Paulino toda aturdida obsequióles con vino, rognándoles risidamente que bebiieran.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Al despedirse los egregios visitantes de la anciana, ésta les interesó ofrecerles su saludo a S. M. el Rey.

Noticias y Sucesos

Por embriaguez

La Policía, detuvo en la Plaza del Carmen a Francisco López de Quesada, que se encontraba en estado de embriaguez promoviendo escándalo y blasfemando.

Se vende Motocicleta 3 H. P. buena marcha sin motor, triciclo buen precio. Informar: Garage Inglés.

Por escándalo

La Guardia municipal detuvo en la Puerta de Purchena a José Tocano Fuentes, por escándalo y embriaguez.

Jabón Flores calidad muy fina a 2 pesetas caja 3 pastillas en la R. P. B.

Se vende Un piano nuevo de cuerdas rizadas en buenas condiciones. Razón en esta redacción.

Cucharas y tenedores plateados a UNA peseta pieza en la R. P. B.

Per malos tratos

El socalde de barrio de San Cristóbal denunció en la Comisaría, a María Martín Fernández por dirigir insultos y producir lesiones leves a María Almena Pérez.

Colonias a granel, perfumes concentrados a mitad de precio, en la Realización Plaza de Bermúdez.

Se vende

barato pequeño coche francés 7 CV, cuatro plazas completamente nuevo.

Consumo 7 litros por cién kilómetros. Informes en esta Redacción.

Se alquila

Una cochera en sitio céntrico con agua apropiado para autos o tienda. Razón Granada 135.

Por desobediencia

La Guardia municipal denunció a José Saldaña Torres, por negarse a circular por el Paseo al indicárselo así los referidos agentes de la autoridad.

Por malos tratos

Emilia López Segura denunció a Isabel Núñez, porque el hizo objeto de malos tratos de palabra.

Quién me compra un libro...

Julián Ramírez Andújar se presentó en la jefatura de Policía, acompañado de la Guardia de seguridad, denunciando, que Dolores Ávalo Olivares, se presentó en su domicilio, acompañada de un marinero del vapor «Enrique R.», y en formas descomunales y todo airada,

Taller de Carpintería Mecánica Juan Gómez Guerrero

Granada, 90. Almería

Se hacen puertas, ventanas y toda clase de trabajos para construcciones de casas. Muebles finos. Precios sin competencia.

Pidan presupuestos

Envases Mecánicos para Frutas S. A.

Se construye toda clase de envases para uvas, naranjas y demás frutos. Barril cilíndrico patentado.

Se construyen cajas para pescado y se sirven los encargos que se soliciten.

Venta de maderas de haya y pino y viguetería para construcción.

Oficinas y Talleres: Monserrat, 5. - ALMERIA

Grandes Almacenes de S. José

VIANA Y RODRIGUEZ S. en C.

Calle de las Tiendas, 15 y Azara, 2

Tejidos y Novedades del País y del Extranjero

En estos Almacenes se venden todos los artículos a precios de ocasión. Les conviene visitar esta casa para hacer sus compras, por recibir constantemente géneros de saldo.

Realizamos una partida importante en mantones de Manila

Grandiosa colección en Pañería y Sedería

Gran rebaja de precios por final de temporada

solicitud explicaciones acerca del proceder del novio de una hija suya.

Al hablar de ambos soltó la alforja, de dimes y diretes, que a no ser por la intervención del agente de guardia todavía estaría dando cuentas de cosas muy peregrinas.

En el juzgado, a donde se cursó la denuncia dellio en cuestión, reanudará su cuenta y seguramente tampocon en dicho centro se desiará la maraña.

Una riña

En el Muelle, promovieron reyerto Antonio García de Robles, de 38 años y Vicente Melgarejo Jiménez, de 46 años. El primero resultó con erosiones y contusión en el dedo pulgar de rasgo, siendo asistido en el Hospital.

La Guardia de seguridad intervino, denunciando el hecho.

De Hacienda

La Delegación de Hacienda ha remitido para su publicación en el Boletín oficial, una circular sobre la obligación que tienen los Ayuntamientos de remitir, a dicha oficina, certificaciones positivas o negativas por el 10 por 100, sobre el arbitrio de Pesas y medidas.

Dá un plazo de diez días para los que no lo hayan efectuado, lo hagan sin demora.

Por exceso de velocidad

La Guardia Municipal, denunció al conductor del automóvil número 248, por llevar excesiva velocidad por el Paseo del Príncipe.

Un auto abandonado

A requerimiento de don José Lozano y de otro señor que la acompañaba, la Guardia Municipal, denunció al conductor del automóvil número 892, porque dejó el citado coche abandonado en el Paseo, con el motor en marcha.

Dos detenidos por escándalo

Francisco García López, alias «Paco el Ocho» y Manuel Martín Ocaña, promovieron un fuerte escándalo, negándose a abonar el importe de varias consumiciones en una casa de la calle de Sociedad.

En su consecuencia Consuelo Trani Astorga, requirió a la Guardia de Seguridad, porque además rompió los vasos de que se sirvieron.

Fueron detenidos los denunciados en la calle Real, ocupándose los referidos agentes de Orden Público al Marín, una navaja de forma de puñal.

También se insolentaron con los guardias, proferiendo blasfemias el «Paco el ocho».

Han sido denunciados el Juzgado y al señor Gobernador.

Del Censo electoral

El señor presidente de la Au-

dencia y de la Junta Provincial del censo electoral, ha publicado un edicto, anunciando que, habiéndose inutilizado, por haber sido trasladada de domicilio la escuela nacional de niñas número 3, el local designado, por la Junta Municipal de Adra, para Colegio electoral de la sección primera del expresado término municipal, la Junta provincial, ha acordado autorizar a la citada municipal para que proceda a la designación de nuevo local.

Al hablar de ambos soltó la alforja, de dimes y diretes, que a no ser por la intervención del agente de guardia todavía estaría dando cuentas de cosas muy peregrinas.

En el juzgado, a donde se cursó la denuncia dellio en cuestión, reanudará su cuenta y seguramente tampocon en dicho centro se desiará la maraña.

La hazaña de una vecina

A requerimiento de María Ruiz Pérez, la guardia municipal detuvo a un joven, porque había tirado una piedra por la chimenea de la casa donde aquella habitó, rompiéndole el puchero que tenía puesto en la lumbre.

Realizó la broma en ocasión de que María, estaba realizando compras en el Mercado.

El joven, manifestó que lo hizo por indicación de una vecina.

De la Prisión

Ayer ingresaron en la prisión provincial, Manuel Soler Casanova, José Toseano Fuentes, Francisco García López y Manuel María Ogalla.

Salió Luis Serran Martos. Quedaron recuidos 70 hombres y 6 mujeres.

Una caída casual

La niña Consuelo Serrata Martínez, de once años, al dar una caída casual metió una mano por un cristal de una ventana, produciéndose una herida de siete centímetros en la región exterior, cara anterior y tercio inferior del antebrazo derecho, de pronóstico reservado.

Fuó asistida en el Hospital, pasando una vez curada a su domicilio.

Visita de cárceles

Ayer mañana, a las doce, se celebró la visita de cárceles reglamentaria, con asistencia del señor presidente de la Audiencia, el señor alcalde, los señores jueces de instrucción y el jefe de la Prisión con el personal de la misma.

Cédulas personales

El Tribunal Provincial de lo Contencioso-Administrativo ha dictado sentencia en recursos deducidos por don Juan Tonda y don Diego Salaberri, y en ellos revoca los acuerdos adoptados por la Diputación Provincial y resuelve que les corresponde súdula de 8.^a clase de la Tarifa 2.^a en vez de la de 5.^a clase de que se les obligó a proveerse, y en su consecuencia, declarando también improcedentes la especial de conyuge, ordena que se devuelvan a cada uno de dichos señores 261 pesetas 50 céntimos que indebidamente le fueron cobradas.

Se estudió con todo detenimiento la situación del mercado interior y el influjo de los aceites de semillas, autorizadas e ilícitas, acordando solicitar de la Comisión mixta del aceite la averiguación de las semillas importadas, su aplicación, rendimiento y distribución, como trámite previo a cualquier otra ampliación del cupo importable.

Se acordó aprobar una propuesta de uniformidad de plazos de venta, tanto para el interior como para el exterior.

En orden a la exportación, se deliberó a la vista de los resultados de la cosecha pasada en España y en el extranjero, de las salidas a mercados de tránsitos y directos, de las perspectivas de la futura campaña y de

Vapores Correos Españoles de Ybarra y Compañía S. en C.-SEVILLA

Servicio fijo y rápido con salida todos los meses

El nuevo vapor correo transatlántico

CABO QUILATES

saldrá del puerto de Almería el dia 30 Septiembre 1927 para Málaga, Cádiz, Santos, Montevideo y Buenos Aires admitiendo carga y pasajeros de TERCERA clase.

AVISO IMPORTANTE.—Las listas de embarque se cerrarán DOS días antes de la salida del buque, si antes no se cubrieran las plazas que para este puerto traiga destinadas. Estos buques tienen amplios comedores y camarotes de cuatro literas para el pasaje de tercera clase.

PRECIO DEL PASAJE

Billete entero. Pesetas 557'50

Medio billete. 282'50

Niños: hasta 2 años uno gratis por familia, de 2 a 10 años medio pasaje de 10 años en adelante pasaje entero.

Informar en su consignatario LUIS GAY PADILLA, calle Aguilar Martell esquina a la de Arapiles. ALMERIA

Escojer el "Diario"

MOVIMIENTO MARÍTIMO

Durante el día de ayer, se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

VAPORES ENTRADOS

Vapor holandés «Alseno», de La Bagdad, en astre.

Idem sueco «Escandinavia», de Valencia, con carga general.

Idem inglés «Alabama», de Valencia, con idem.

Pailebot español «Buen amigo», de Cartagena, con abones.

VAPORES SALIDOS

Vapor holandés «Alseno», para Roterdam, con mineral.

Idem sueco «Escandinavia», para Málaga, con frutas.

Idem inglés «Alabama», para Dublín, con idem.

Las condiciones de los países consumidores, tomando el acuerdo oportunamente para asegurar la información directa y exacta en los centros productores.

De nuevo se puso de manifiesto la situación creada a la exportación española por las tarifas prohibitivas de México y la lentitud en las negociaciones con Cuba y teniendo en cuenta que se trata de cuestiones sencillas a la técnica comercial privada, por ser de la competencia del Gobierno,

De nuevo se puso de manifiesto la situación creada a la exportación española por las tarifas prohibitivas de México y la lentitud en las negociaciones con Cuba y teniendo en cuenta que se trata de cuestiones sencillas a la técnica comercial privada, por ser de la competencia del Gobierno,

De nuevo se puso de manifiesto la situación creada a la exportación española por las tarifas prohibitivas de México y la lentitud en las negociaciones con Cuba y teniendo en cuenta que se trata de cuestiones sencillas a la técnica comercial privada, por ser de la competencia del Gobierno,

De nuevo se puso de manifiesto la situación creada a la exportación española por las tarifas prohibitivas de México y la lentitud en las negociaciones con Cuba y teniendo en cuenta que se trata de cuestiones sencillas a la técnica comercial privada, por ser de la competencia del Gobierno,

De nuevo se puso de manifiesto la situación creada a la exportación española por las tarifas prohibitivas de México y la lentitud en las negociaciones con Cuba y teniendo en cuenta que se trata de cuestiones sencillas a la técnica comercial privada, por ser de la competencia del Gobierno,

De nuevo se puso de manifiesto la situación creada a la exportación española por las tarifas prohibitivas de México y la lentitud en las negociaciones con Cuba y teniendo en cuenta que se trata de cuestiones sencillas a la técnica comercial privada, por ser de la competencia del Gobierno,

De nuevo se puso de manifiesto la situación creada a la exportación española por las tarifas prohibitivas de México y la lentitud en las negociaciones con Cuba y teniendo en cuenta que se trata de cuestiones sencillas a la técnica comercial privada, por ser de la competencia del Gobierno,

De nuevo se puso de manifiesto la situación creada a la exportación española por las tarifas prohibitivas de México y la lentitud en las negociaciones con Cuba y teniendo en cuenta que se trata de cuestiones sencillas a la técnica comercial privada, por ser de la competencia del Gobierno,

De nuevo se puso de manifiesto la situación creada a la exportación española por las tarifas prohibitivas de México y la lentitud en las negociaciones con Cuba y teniendo en cuenta que se trata de cuestiones sencillas a la técnica comercial privada, por ser de la competencia del Gobierno,

De nuevo se puso de manifiesto la situación creada a la exportación española por las tarifas prohibitivas de México y la lentitud en las negociaciones con Cuba y teniendo en cuenta que se trata de cuestiones sencillas a la técnica comercial privada, por ser de la competencia del Gobierno,

De nuevo se puso de manifiesto la situación creada a la exportación española por las tarifas prohibitivas de México y la lentitud en las negociaciones con Cuba y teniendo en cuenta que se trata de cuestiones sencillas a la técnica comercial privada, por ser de la competencia del Gobierno,

De nuevo se puso de manifiesto la situación creada a la exportación española por las tarifas prohibitivas de México y la lentitud en las negociaciones con Cuba y teniendo en cuenta que se trata de cuestiones sencillas a la técnica comercial privada, por ser de la competencia del Gobierno,

De nuevo se puso de manifiesto la situación creada a la exportación española por las tarifas prohibitivas de México y la lentitud en las negociaciones con Cuba y teniendo en cuenta que se trata de cuestiones sencillas a la técnica comercial privada, por ser de la competencia del Gobierno,

De nuevo se puso de manifiesto la situación creada a la exportación española por las tarifas prohibitivas de México y la lentitud en las negociaciones con Cuba y teniendo en cuenta que se trata de cuestiones sencillas a la técnica comercial privada, por ser de la competencia del Gobierno,

De nuevo se puso de manifiesto la situación creada a la exportación española por las tarifas prohibitivas de México y la lentitud en las negociaciones con Cuba y teniendo en cuenta que se trata de cuestiones sencillas a la técnica comercial privada, por ser de la competencia del Gobierno,

De nuevo se puso de manifiesto la situación creada a la exportación española por las tarifas prohibitivas de México y la lentitud en las negociaciones con Cuba y teniendo en cuenta que se trata de cuestiones sencillas a la técnica comercial privada, por ser de la competencia del Gobierno,

De nuevo se puso de manifiesto la situación creada a la exportación española por las tarifas prohibitivas de México y la lentitud en las negociaciones con Cuba y teniendo en cuenta que se trata de cuestiones sencillas a la técnica comercial privada, por ser de la competencia del Gobierno,

De nuevo se puso de manifiesto la situación

Vapores Correos Franceses

De la Société Générale de Transportes marítimes a Vapor y Lloyd Latino
Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina por los magníficos transatlánticos de gran tonelaje, dos hélices y telegrafía sin hilos.
LISNA, MENDOZA, PLATA, FORMOSA, VALDIVIA, FLORIDA Y PINCIO.

Florida Salida de Almería el 22 de Septiembre de 1927, para Rio de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

Mendoza Salida de Almería el 12 de Octubre de 1927, para Rio de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Alsina Salida de Almería el 22 de Octubre de 1927, para Rio de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

Precios en IGPSCRA De 10 años cumplidos un entero 527,50 pesetas la alquiler impuesto. De 2 años a 10 sin cumplir se acuerda 237,50.

Admite barriles en bodegas frigoríficas

Admitiendo carga en bodega ordinaria y en frigorífico y pasando Círculo de PRIMERA, SEGUNDA, CLASE INTERMEDIA o TERCERA CLASE, haciendo escala en DAKAR para abastecerse de carbón y agua, siendo la duración probable del viaje de 15 días.

Los cruceros de Primera y Segunda de dichos buques serán admitidos con todo el lujo y las comodidades que requieren los viajantes modernos, tienen espaciosos salones, alumbrado eléctrico y el trato es inmejorable. Amplias salones comedores para el servicio de tierra clara. Comeremos vapor a 100 de tercera clase de 1, 4 y 8 libras, con un ampliamente de 25 pesetas por plato. Para los de tercera clase comida a la española.

AVISO IMPORTANTE—Para obtener plaza en estos vapores correos hay que adquirirla con tiempo.

Los manifestantes de pasaje se cierran dos días antes de la salida de cada vapor, e antes si están exhibidas las piezas designadas para esta puerta.

Para más informes: su consignatario, Hijo de Ricardo Giráldez (S. en C.) Boulevard del Príncipe, 75, Almería y Cortina de Manila, 21 y 22, Málaga.

ELIXIR ESTOMACAL
DE SAIZ DE CARLOS

(STOMALIX)

Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedias, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, alternan con estreñimiento, la dilatación y dolor del estómago, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO e
INTESTINOS

35 años de éxito

5 pesetas botella.

EL CAÑON

Gran Fábrica de Pan de lujo
Especialidad en

Pan Catalán, Francés y de Viena

Pan Rallado superior para las buenas cocinas
RIQUISIMAS MAGDALENAS

El acreditado pan de aceite, popular de esta casa. Especialidades para desayunos, tortas de manteca, bollos de leche, ensaimadas mallorquinas, bollos — de Almendra, suizos y roscos de aguardiente —

Casa Martínez Zea

Si padeces del estómago y haces mal la digestión no tomes el «Saiz de Carlos» ni vayas a Lanjarón; come a diario las Ricas Magdalenas del CAÑON.

Conde Ofalia, 14. ALMERIA

Probad las riquísimas Magdalenas especialidad de esta casa
Pestre ideal para los niños
Podorojo reconstituyente para las personas débiles
Precio: 5 ptas kilo y 10 cts. una

“LA GUITA”

Pruebe está selecta manzanilla
RAINERA PEREZ MARIN

Sanlúcar de Barrameda

Representante para Almería y su provincia: JOSE GARRUD TARES

BAULEROSI Ofrecemos flejes y linderos
Acudir a DIARIO DE ALMERIA

BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA

Préstamos al — por ciento a largos plazos

VENTA DE CÉDULAS HIPOTECARIAS

AGENTES EN ALMERIA

SOCIEDAD ANÓNIMA ROMERO

PASEO DEL PRÍNCIPE, 10

Compañía Trasmediterránea
BARCELONA

Servicios fijos por los rápidos vapores de esta Compañía.

Salida para Melilla, todos los lunes y jueves.

Salida para Orán todos los jueves.

Servicio quincenal para Canarias con escala en Málaga, Ceuta, Tánger, Larache y Casablanca. Saída para Barcelona con escala en Cartagena, Alicante y Valencia, todos los lunes.

Salida para Bilbao todos los lunes con escala en Melilla, Ceuta, Sevilla, Cádiz, Huelva, Villanueva, Vigo, Coruña, Gijón, Santander y Pasajes.

Servicio semanal entre Almería y Génova, con trasbordo en Barcelona; este servicio entre Barcelona y Génova lo efectúan los magníficos vapores de la Sda. de Nav. Villain & Passio de Génova.

Para todos los servicios se admite carga y pasajeros.

Para más informes a sus agentes: HIJO DE RICARDO GIMÉNEZ S. en C.—Príncipe, 15.

Socesoría de la Divisa Industrial
A CARGO DEL

DOCTOR JUAN HERNANDEZ GONZALEZ

MEDICINA Y CHIRURGIA

Especialista en PARTOS y endometritis de la MATRIZ, RAYOS X E ELECTROTERAPÍA DIACERMA

Consultas 1 a 8 a 10 y de 2 a 8.

GRANADA 27.—ALMERIA